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 عن ثلاثة بنات وابن، فالمسألة من خمسة فللذكر اثنان ولكل انثي واحد. 

 5 أصل المسألة 

 ابن

 بنت 

 بنت 

 بنت 

1 

1 

1 
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 أم وابن، للأم السدس لوجود الفرع الوارث، للابن الباقي عصبة. 

5 
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 أصل المسألة  6

 الأم 

 الابن 
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مجموعة سهام الفروض يساوي أصل المسألة فالمسألة عادلة. أن   

2/ 1 الزوج   

4 

2 

2/ 1 أخت ش  2  
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وهو أزيد من أصل المسألة فالمسألة إذاً عائلة.   8= 6+2أن مجموعة سهام أصحاب الفروض:    

1 /2  

1 /6  أخ لأم  

 أخ ش  ب 

 زوجة 
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وهو أكثر من أصل المسالة فهو مسألة إذًا عائلة.  7=4+ 2+ 1مجموع سهام أصحاب الفروض:   

1 /6  

1 /3  

2 /3  

 أخوان لأم 

 أختان ش 

 أم 

7/6 

1 

2 

4 
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وضها بلا كسر. هو تحصيل أقل عدد يخرج منه فرض المسألة أو فر  

 تسهيل الوصول إلى قسمة التركة على الوجه الصحيح. 

24/ 4/6/8/12/ 3/ 2ك ( المتفق عليها عند أهل الفرائض سبعة، وهي4  

عدد رؤوسهم بجعل الذكر  ، فأصل المسألة من م عصبةذا كان الورثة كلهأ( إ 

مثال: توفي شخص عن ثلاثة أبناء، فأصل المسألة من ثلاثة، لكل    /عن اثنين

  .                                                                      : واحدواحد

: فأصل المسألة هو مقام ذلك  لمسألة إلا فرض واحدلم يكن في ا إذا   ب(

مثال : توفي شخص عن زوجة وابن، فللزوجة الثمن لوجود فرع   ،الفرض

. ، وأصل المسألة من ثمانية اوارث، وللابن الباقي تعصيبً   

( المسألة العادلة: هي التي ساوت فروضها أصل المسألة/ مثالك توفي شخص عن أم و أخت شقيقة و أخت لأب و أخ  5

لأم، فللأم السدس لوجود جمع من الإخوة وللأخت الشقيقة النصف لعدم المعصب او المشارك أو الفرع والأصل الذكر،  

(. 6وللأخت لأب السدس تكملة للثلثين، وللأخ لأم السدس لعدم الفرع و الأصل الذكر وعدم المشارك، وأصل المسألة من )  
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